

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вика

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 23.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2314/answer/2315>



Заключение врача

Здравствуйте, Вика! Прежде, чем лечить цистит, надо провести тщательное обследование (если Вы его не проводили): общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек и мочевого пузыря, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), сдать кровь на сахар. При необходимости, если после этих обследований останется неясным диагноз, уролог может назначить Вам цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Также Вам надо посетить гинеколога, т. к. у женщин цистит часто сочетается с гинекологическими заболеваниями. После проведения всех этих обследований вполне можно определиться с диагнозом и лечением. Все лечение и обследование надо проводить только под контролем уролога. Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)